

3 ИЮН 1954

Петрозаводск

Газета №

Встречи с артистами

На днях коллектив Республиканского театра Русской драмы совершил гастрольную поездку по нашему району. Жители поселка Салми просмотрели комедию «Шелковое сюзианэ» А. Кахара, рабочие и служащие совхоза «Победа» — «Свадебное путешествие» В. Дыховичного. В поселке Импилахти была показана драма Н. Франко «Украденное счастье». Трудящиеся районного центра познакомились со всеми тремя постановками. Артисты театра выступили также с концертами в колхозах.

Театр практически помог в организации художественной самодеятельности на местах. Артист Э. Арутюнов, например, побеседовал с новым руководителем и со

всеми участниками драмкружка в клубе завода «Питкьяранта» об игре на сцене. Несомненно, помощь коллектива театра будет способствовать развитию самодеятельности в районе.

И. САВЕЛЬЕВ,

г. Питкьяранта.